

DIGITALNI ALATI

:DM DOM MLADIH RIJEKA



edukacija učitelja razredne nastave
29. - 31. kolovoza 2022., Dom mladih

Dom mladih u sklopu projekta „Jačanje kapaciteta Doma mladih u pružanju podrške darovitoj djeci u programima tehničke kulture KANDELA“ organizira edukaciju učitelja razredne nastave pod nazivom „Digitalni alati“. Kroz sudjelovanje na edukaciji polaznici će steći kompetencije za primjenu digitalne tehnologije u odgoju i obrazovanju definirane Okvirom za digitalnu kompetenciju korisnika u školi. Isto tako cilj je putem neformalnog obrazovanja jačati njihove kompetencije kako bi dobili potrebne alate koji im mogu pomoći u kreiranju dodatnog sadržaja za svoje potencijalno darovite učenike u redovnoj nastavi.

Edukacija se sastoji od 3 radionice po 4 sata. Svi sudionici dobit će potvrdu o sudjelovanju za 12 h edukacije.

Voditeljice edukacije su Josipa Andrušić i Dijana Malinić Mihelić.

Broj mjesta na edukaciji je ograničen stoga je potrebno poslati prijavnicu, koja je dostupna na mrežnim stranicama Doma mladih i putem [poveznice](#), najkasnije do 25. kolovoza 2022. Radionice su besplatne za sve polaznike, jer su svi troškovi pokriveni iz Javnih potreba tehničke kulture Primorsko-goranske županije.

Kontakt: infoedom-mladih.hr, 051/512-715



DIGITALNI TIPS AND TRICKS

29. kolovoza 2022.

Naučite kako suradnički raditi na zajedničkom dokumentu te isti sažeti ili poslati pomoću online alata za velike datoteke ili naučiti kako komprimirati i dekomprimirati mapu i datoteku.

Pronašli ste sliku ili dokument koji želite iskoristiti, no niste sigurni da li je dozvoljeno? Upoznat ćete se s pojmom autorsko pravo ili CC licenca.

Osnove koje vam ova radionica pruža pripremaju vas za digitalnog građanina.

Adobe Acrobat™

wetransfer

CC creative commons

Office 365

GOOGLE SITE- "PROMO MREŽNO MJESTO"

30. kolovoza 2022.

Kroz radionicu polaznici će izraditi vlastiti digitalni obrazovni sadržaj u formi web stranice koristeći besplatni alat Google Sites i Sway (osobnu mrežnu stranicu, portfolio ili stranicu školskog projekta).

Sadržaj će biti u skladu sa suvremenim metodama učenja i poučavanja, a sadržavat će tekst, fotografije, videozapise, prezentacije, poveznicu na izrađeni kviz.

Polaznici će na kraju radionice metodom vršnjačkog vrednovanja evaluirati radove ostalih polaznika.



Google Sites



QUIZIZZ



Canva



CANVA I GENIALLY KAO PROJECT SUPPORT

31. kolovoza 2022.

Sve se češće susrećemo s multimedijским sadržajima i koristimo ih u svakodnevnom radu. U nastavi su postali neizostavan dio odgojno-obrazovne prakse.

Na radionici ćemo učiti o različitim multimedijским i interaktivnim elementima pomoću kojih možete približiti sadržaj svojim učenicima. Naučit ćete prepoznati kako dobar dizajn funkcionira i kako stvoriti privlačnije nastavne materijale ili digitalnu promociju projekta.

Polaznici će na kraju radionice metodom vršnjačkog vrednovanja evaluirati radove ostalih polaznika.